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10.

11.

Fontos tudnivalok

A feladatok megoldasara 240 perc fordithato, az id6 leteltével a munkat be kell fejeznie.
A feladatok megoldasi sorrendje tetszoleges.

A 1L részben kitizott 6t feladat koziil csak négyet kell megoldania. A nem valasztott
feladat sorszamat irja be a dolgozat befejezésekor az alabbi négyzetbe! Ha a javito
tanar szamara nem deriil ki egyértelmiien, hogy melyik feladat értékelését nem kéri,
akkor a 9. feladatra nem kap pontot.

A feladatok megoldasahoz szoveges adatok tarolasara és megjelenitésére nem alkalmas
zsebszamologépet ¢és barmilyen négyjegyll fliggvénytablazatot hasznalhat, mas
elektronikus vagy irasos segédeszkoz hasznalata tilos!

A feladatok megoldasahoz alkalmazott gondolatmenetét minden esetben irja le,
mert a feladatra adhaté pontszam jelentds része erre jar!

Ugyeljen arra, hogy a 1ényegesebb részszamitasok is nyomon kovethetok legyenek!

A feladatok megolddsanal hasznalt tételek koziil az iskoldban tanult, névvel ellatott
tételeket (pl. Pitagorasz-tétel, magassag-tétel) nem kell pontosan megfogalmazva
kimondania, elég csak a tétel megnevezését emlitenie, de az alkalmazhatdsagat roviden
indokolnia kell. Egyéb tétel(ek)re vald hivatkozas csak akkor fogadhatd el teljes
értékiinek, ha az allitdst minden feltételével egylitt pontosan mondja ki (bizonyités
nélkiil), és az adott problémaban az alkalmazhatdsagat indokolja.

A feladatok végeredményét (a feltett kérdésre adandd valaszt) szdveges
megfogalmazasban is kozolje!

A dolgozatot tollal irja, de az dbrékat ceruzaval is rajzolhatja. Az abrakon kiviil ceruzaval
irt részeket a javitd tandr nem értékelheti. Ha valamilyen megoldéast vagy
megoldasrészletet athtiz, akkor az nem értékelhetd.

Minden feladatndl csak egyféle megoldas értékelheté. Tobb megoldasi probalkozas
esetén egyértelmiien jelolje, hogy melyiket tartja érvényesnek!

Kérjiik, hogy a sziirkitett téglalapokba semmit ne irjon!
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1. Oldja meg a valos szamok halmazan az alabbi egyenlétlenséget!
3c0os X —4c0s” X +1> —3¢0s 2X

O.: | 12 pont
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2.
a) Abrazolja derékszogii koordinata-rendszerben az f:[L9 >R,

f(x)= ‘xz —8x+12| fiiggvényt!
b) Adjamegaz f fliggvény értékkészletét!
c) A p valds paraméter értékétdl fliggéen hany megoldasa van az ‘Xz -8x+12|=p

egyenletnek az [1;9[ intervallumon?

a) 4 pont
b) 2 pont
c) 8 pont
O.: | 14 pont
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3. Tekintse az alabbi két halmazt!

A:{XER‘MS 2x}
B={XER Iogl(7—x)>—1}

5

Adja meg az AUB, AnB, B\ A halmazokat!

12 pont
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4.
a) Adott egy a, szamtani sorozat, melynek els tagja 6, differenciaja pedig 4. Mennyi

annak a valdszinlisége, hogy ennek a szdmtani sorozatnak az elsé 2015 tagjabol
egyet véletlenszeriien kivalasztva egy olyan tagot kapunk, mely 13-mal osztva
maradékul 5-6t ad?

b) Adott egy b, mértani sorozat, melynek elsé tagja 6, kvociense pedig 4. Mennyi

annak a valoszinlisége, hogy ennek a mértani sorozatnak az elsé 2016 tagjabol egyet
véletlenszertien kivalasztva egy olyan tagot kapunk, mely 13-mal osztva maradékul

5-6t ad?
a) 7 pont
b) 6 pont
O.: | 13 pont
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Az 5-9. feladatok koziil tetszés szerint valasztott négyet kell megoldania.
A kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon talalhato iires négyzetbe!

5. Egy atlagos magyar mezd6gazdasag 780 egyedet szamlalo allatallomanya tehenekbdl és
szarnyasokbol all. Ezen allatok 65%-4at a husukért tartjak, 35%-at pedig a ,.termékeik”
(pl. tojas, tej) miatt. A husukért tartott allatok €s a teljes allatallomany aranya %-szer
akkora, mint a husukért tartott tehenek és az Osszes tehén szamanak aranya. A husukért

tartott tehenek aranya az 6sszes tehén kozott 1 -szer akkora, mint amekkora ez az arany

a szarnyasok kozott.

a) Hany tehén és hany szarnyas van a mezdgazdasagban? A szamitasait végig pontos
értekekkel végezze!

Valojaban az egész mezdgazdasag csak virtualis és az interneten egy alkalmazas keretein
beliil 1étezik. Viki a jaték megszallottja mas ismerdseivel egyetemben aktivan egyengeti
kis tanyajanak életét. Egy szép délutanon Farm talalkozot szerveznek, hogy élében
vitassak meg a virtualis eseményeket. Viki 2 masik jatékosra kicsit haragszik, mert azok
nem kiildozgetnek neki ajandék takarmanyt.

b) Ha a talalkozé elején csak azokkal hajlandd pacsizni, akikre nem haragszik, rajta
kiviil viszont mindenki mindenkivel pacsizik, akkor hanyan lehetnek a taldlkozon
Vikivel egyiitt, ha 6sszesen 118 pacsi sziiletik?

a) | 12 pont
b) 4 pont
O.: | 16 pont
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Az 5-9. feladatok koziil tetszés szerint valasztott négyet kell megoldania.
A kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon talalhato iires négyzetbe!

6. Adott egy egyenlOszara haromszog, melyrdl tudjuk, hogy szarainak hossza \/@ egység,
metszéspontjuk pedig a C(L‘ —5) pontba esik. A haromszog masik két cstcsa (A, B)

illeszkedik a 4y +8 =(x —1)2 egyenletli parabolara.

a) Szamitsa ki a masik két csucs koordinatait!

b) {rja fel az ABC haromszog egyik szaregyenesének egyenletét! Ez az egyenes a
parabolat még egy pontban metszi (D). Hatarozza meg a D pont koordinatait!

c) Vica és Tomi matematika csoportja dolgozatot irt a fenti két feladatbol. A
maximalisan megszerezhetd 10 pontbol a didkok a kovetkezd pontszamokat érték el:
8, 6,8, 9,10,6, 3,5,4,9,5,9. Adja meg a pontszamokbo6l all6 adatsokasag
medianjat és moduszat és értelmezze is azokat!

a) 6 pont
b) 6 pont
c) 4 pont
O.: | 16 pont
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Az 5-9. feladatok koziil tetszés szerint valasztott négyet kell megoldania.
A kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon talalhato iires négyzetbe!

7. Adott egy érintdnégyszog, melyrdl tudjuk, hogy 3 oldalanak aranya 2:4:7, illetve két
szemben 1év6 oldalanak sszege 11,25 cm.

a) Mekkorak az érinténégyszog oldalai?

Matematika 6ran Péter, Olivér és Sandor megoldottdk a fenti példat, és vitdba
keveredtek, mert mindharmuknak mas eredmény jott ki. A kovetkez6 allitasokat tették:
Péter: ,,Ilyen érinténégyszdg nem létezik!”

Olivér: ,,Az érinténégyszog egyik oldala 5 cm hossza!”

Sandor: ,,Az érintdnégyszdgnek van olyan oldala, mely 2,1 cm-nél is rovidebb!”

b) Melyikiik allitasa igaz a feltételnek megfeleld érinténégyszogre?

a) | 13 pont

b) 3 pont

O.: | 16 pont
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Az 5-9. feladatok koziil tetszés szerint valasztott négyet kell megoldania.
A kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon talalhato iires négyzetbe!

8. Katinka egy kiilonleges kocka dobalgatasaval tolti unalmas perceit. A kocka attol
kiilonleges, hogy 10% eséllyel az egyik élén all meg, ekkor Katinka tigy veszi, mintha 0-t
dobott volna.

a) Katinka hatszor dob a kockaval és minden egyes dobas ,,értékét” felirja egy papirra.
A 6. dobas utan hany kiilonb6z06 hatjegyli szam szerepelhet a papirlapjan?

b) Mennyi a valdsziniisége, hogy a 6 dobasbol legfeljebb kétszer parost dobott? Az
eredményt 3 tizedesjegyre kerekitve adja meg!

C) Az el6z6 izgalmas jaték utan Katinka Otvenszer egymas utan dobott a kockaval.
Otszor azt tapasztalta, hogy az ¢élén 4llt meg. Ha az el6z8 50 dobasbol emlékezete
alapjan véletlenszertien kivalaszt 20 dobast, mennyi a valdsziniisége, hogy a
kivalasztott dobasok koziil kétszer az ¢€lén allt meg a kocka? Az eredményt 1
tizedesjegyre kerekitve adja meg!

a) 3 pont
b) 9 pont
c) 4 pont
O.: | 16 pont

irasbeli probavizsga 16/20 2015. februar 14.



Matematika — emelt szint Név:

irasbeli probavizsga 171720 2015. februar 14.



Matematika — emelt szint Név:

Az 5-9. feladatok koziil tetszés szerint valasztott négyet kell megoldania.
A kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon talalhato iires négyzetbe!

9. Adott az alabbi fliggvény!
f:]-22[ > R; f(x)=x>—x*—-bx

a) Elemezze f fliggvényt zérushelyei, monotonitasa, valamint lokalis szélséértékeinek
helye ¢és értéke alapjan derivaltfiiggvényének segitségével!

b) Adja meg azt a g:]-2;2[ >R fiiggvényt, amelynek derivaltfiiggvénye f, tehat
g'= f, és ezenkiviil g(1)=0 is teljesiil!

a) | 12 pont
b) 4 pont
O.: | 16 pont
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feladat maximalis elért maximalis elért
sorszama pontszdm | pontszdm | pontszam | pontszdm

1. 12
, 2. 14

l. rész 3 1 51
4. 13
16
16

Il. rész 16 64
16

<+— nem valasztott feladat
Az irasbeli vizsga pontszima \ 115 \

javito tanar
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